

Errata pour le précis de mathématiques approfondies et fondamentales – volume 2

1. p. 197, 2e ligne de l'exemple 411, lire $\delta_a(A)$ au lieu de $\delta_a(a)$.
2. p. 201, ligne 7, supprimer le signe f .